

各位



平成18年9月8日

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号会 社 名 SBIホールディングス株式会社(コード番号8473 東証第一部、大証第一部)代表 者 代表取締役CEO 北 尾 吉 孝問い合せ先 責任者役職名 取締役常務CFO平 井 研 司電話番号 03-6229-0100(代表)

子会社の商号変更に関するお知らせ

当社子会社であるソフトバンク・インベストメント株式会社(本社:東京都港区、代表者:北尾吉孝、以下「ソフトバンク・インベストメント」)は、平成18年9月8日開催の取締役会において、商号変更を平成18年9月下旬開催の株主総会に諮ることを決定したので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 当該子会社の名称等
- (1) 商号:ソフトバンク・インベストメント株式会社
- (2)代表者名:代表取締役 執行役員 CEO 北尾吉孝
- (3)本店所在地:東京都港区六本木一丁目6番1号
- 2. 新商号

SBI インベストメント株式会社(英文表記 SBI Investment Co., Ltd.)

3. 変更の理由

ソフトバンク・インベストメントはこれまで、SBI グループにおけるアセットマネジメント事業の中核企業として、主に IT 関連に加え、ブロードバンド、モバイル、メディア、バイオ関連産業の未公開企業への投資を積極的に行い、ベンチャーキャピタルとしての「ソフトバンク・インベストメント」の社名は広く国内外に認知されてきておりました。しかし、2006 年 8 月 2 日に当社とソフトバンクとの資本関係がなくなったことから、商号を SBI に統一することにより、革新的かつ先進的な総合企業グループと

してのブランドを確立しつつある SBI のブランド価値を最大限に活用して、SBI グループ としての統一感を高め、SBI グループ各社間の事業シナジーを一層追求して、当社の企業価値の増大を目指すことを目的とします。

4. 変更日

平成 18 年 10 月 1 日

以上

SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126